
【資料２－２】

平成30年度　利用者アンケート集計結果（ねりっこ学童クラブ）
　平成30年9月11日～9月28日  

1011 名

827 件

82%

※集計結果の％は、少数点第1位を四捨五入して表記しています。そのため、合計が100％に満たない、あるいは超える場合があります。

0-① 学年をおしえてください。
ｎ＝

1 2 3 4 5 6

330 295 197 4 0 1

(40%) (36%) (24%) (0%) (0%) (0%)

0-② 性別をおしえてください。
ｎ＝

男 女

439 388

(53%) (47%)

1
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

748 63 11 5

(90%) (8%) (1%) (1%)

2
ｎ＝

はい どちらとも
いえない いいえ 未回答

665 146 13 3

(80%) (18%) (2%) (0%)

3 急な病気や怪我への対応は適切だと思いますか？
ｎ＝

はい どちらとも
いえない いいえ

なったこ
とがない

未回答

532 55 5 234 1

(64%) (7%) (1%) (28%) (0%)

4 職員はお子さんの様子を的確に把握していますか？
ｎ＝

はい どちらとも
いえない いいえ 未回答

642 174 6 5

(78%) (21%) (1%) (1%)

5 お子さんが学童クラブに楽しく通っていると感じますか？
ｎ＝

はい どちらとも
いえない いいえ 未回答

712 96 6 13

(86%) (12%) (1%) (2%)

6 学童クラブ運営の基本的な考え方について説明されていますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

758 49 3 17

(92%) (6%) (0%) (2%)

7 入会説明会や保護者会の実施方法、内容などは適切だと思いますか？
ｎ＝

はい どちらとも
いえない いいえ 未回答

757 55 4 11

(92%) (7%) (0%) (1%)

8 学校や地域との連携が図られていると思いますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

595 199 13 20

(72%) (24%) (2%) (2%)

827

827

827

827

日々の連絡（連絡帳など）は適切に行われていますか？
827

クラブ便りなどで、学童クラブやお子さんの様子がわかりますか？
827

827

827

実 施 期 間

配 布 数

回 答 数

回 答 率

827

827

(90%) (8%) (1%) (1%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(80%) (18%) (2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(64%) (7%) (1%) (28%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(78%) (21%) (1%)(1%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(86%) (12%) (1%)(2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(92%) (7%) (1%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

0000

0% 25% 50% 75% 100%

1 (53%) (47%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

0000

0% 25% 50% 75% 100%

1 (40%) (36%) (24%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(92%) (6%) (2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(72%) (24%) (2%) (2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1
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9 子育てに関する気がかりな点や悩みなどについて職員に気軽に相談できますか？
ｎ＝

はい どちらとも
いえない いいえ 未回答

576 191 38 22

(70%) (23%) (5%) (3%)

10 施設（部屋やトイレの状況など）に満足していますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

541 182 73 31

(65%) (22%) (9%) (4%)

11 朝または夕方の延長保育をご利用ですか？
ｎ＝

はい いいえ
今後必要
が生じたら

未回答

531 231 49 16

(64%) (28%) (6%) (2%)

11-A 利用している延長の時間帯
ｎ＝

朝のみ 夕方のみ 両方 未回答

253 41 230 7

(48%) (8%) (43%) (1%)

12 延長保育の時間帯には満足していますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

527 172 84 44

(64%) (21%) (10%) (5%)

13 学童クラブの運営内容を全般的にみて、どのように感じていますか？
ｎ＝

満足 どちらかとい
えば満足

どちらとも
いえない

どちらかと言
えば不満 不満 未回答

533 244 26 7 0 17

(64%) (30%) (3%) (1%) (0%) (2%)

14 ひろばの子どもたちとの交流が図られていると思いますか？
ｎ＝

はい どちらとも
いえない いいえ 未回答

443 286 34 64

(54%) (35%) (4%) (8%)

15 学童にいるとき、ひろばの友だちと遊んだり、ひろば室で遊んだりしたことがありますか？
ｎ＝

ある ない 未回答

572 213 42

(69%) (26%) (5%)

１6① ひろばは楽しいですか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

472 84 8 8

(83%) (15%) (1%) (1%)

17① ひろばで困ったことや嫌だったことはありますか？
ｎ＝

ない ときどき
ある よくある 未回答

511 47 5 9

(89%) (8%) (1%) (2%)

17③ ひろばで困ったことや嫌なことがあった時、スタッフに相談できますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

353 92 63 64

(62%) (16%) (11%) (11%)

18① ひろばに「あったらいいな」とか「できたらいいな」と思うことはありますか？

ある ない 未回答

206 493 128

(25%) (60%) (15%)
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(1%)

(2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(54%) (35%) (4%) (8%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(69%) (26%) (5%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(83%) (15%) (1%)
(1%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(89%) (8%)(1%) (2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(62%) (16%) (11%) (11%)
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